



ΕΠΙΘΕΣΗ ΤΗΣ ΑΓΚΥΡΑΣ ΣΤΟΝ ΝΙΚΟ ΔΕΝΔΙΑ, ΜΕ «ΑΠΑΓΟΡΕΥΤΙΚΟ» ΓΙΑ ΕΠΙΣΚΕΦΕΙΣ ΣΤΟ ΚΑΣΤΕΛΛΟΡΙΖΟ

Η ώρα της κρίσης για τα ελληνοτουρκικά στη Νέα Υόρκη

ΣΕΛ. 4

Ο Μητσοτάκης ψάχνει τη χαμένη αξιοπιστία της κυβέρνησης

Περιοδεύει στη χώρα για να αγγίξει το κλίμα - Βαριά η ατμόσφαιρα στην Κοινοβουλευτική Ομάδα της Νέας Δημοκρατίας

ΣΕΛ. 3

ΤΟ ΠΑΡΟΝ

ΚΥΡΙΑΚΗ 22 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2024

της Κυριακής

ΑΡ. ΦΥΛ. 1.664 - ΕΥΡΩ 2 - www.paron.gr

ΘΑΡΡΑΛΕΑ ΤΟΥ ΜΑΚΗ ΚΟΥΡΗ

Ο χορός της διαφθοράς καλά κρατεί...

Τον περασμένο Ιούλιο η χώρα συγκλονιζόταν από τη... μαφία που υπήρχε στον Δήμο Αθηναίων, με απολήξεις και στο υπουργείο Πολιτισμού. Επίσκοποι υπάλληλοι, συνδικαλιστές και κοινού απαιτούμενος εκβιάσαν καταστηματαρχές και η λεία τους είχε ξεπεράσει το 1 εκατ. ευρώ. Τώρα, δύο μήνες μετά, έχουμε τη... μαφία με τα φάρμακα, τις πλαστές συνταγές και τα οκευαζοματα που πληρωθηκαν αλλά δεν χορηγήθηκαν, με λεία που ξεπερνάει τα 35 εκατ. ευρώ. Κάθε δύο μήνες, δηλαδή, αποκαλύπτεται και ένα κύκλωμα που λυγμίνεται από μαγαζοπάρες μέχρι κρατικούς φορείς και εισπράττει εκατομμύρια. Στην αρχή γίνεται

ντόρος, τα δίκτυα ραδιοφώνου και τηλεοράσεως τα προβάλλουν με λεπτομέρειες, αναλύσεις, απόψεις, ρεπορτάζ, αποκλειστές κ.λπ., αλλά στη συνέχεια τα φάρμακα μπλάνου, η δημοσιότητα μεριάζεται και μετά... σσιπ! Ουδείς ασκολεύεται με αυτά και σύντομα κάνονται στη λήθη... Στο κύκλωμα του δήμου, 16 άτομα είχαν συλληφθεί και 12 είχαν προφυλακιστεί. Σήμερα, πόσα από αυτά παραμένουν στη φυλακή; Κατά μία πληροφορία, ούτε τα

μιά. Από τους ιδώνοντες, τους προϊσταμένους, τους πολιτικούς υπεύθυνους, τους συνδικαλιστές ποιοι είναι την παραμερή συνείδηση; Πόσοι ελέγχθηκαν περιθωρικά ή πολιτικά για τα... φάρμακα που έφταναν στον κόρφο τους και δεν είχαν πάρει χαμπάρι; Ποιος αισθάνθηκε την ανάγκη να παραιτηθεί, έστω και για τα μάτια του κόσμου; Κανένας, φυσικά. Η κακώς εννοούμενη... συναδελφική αλληλεγγύη, το ατομικό συμφέρον, η βολή του καθενός και κυρίως η ελαστική συνείδηση που έχουμε αποκτήσει

δρουν απαγορευτικά σε κάθε υποψία ανάλυσης ευθύνης. Όταν σε μια υπόθεση που είχαμε αρχικά 45 εμπλεκόμενους, καταγγελλόμενους οι 16, προφυλακίστηκαν οι 12, έμειναν στη φυλακή οι μισοί και δεν ξέρουμε πόσο θα καταδικαστούν τελικά, τι μπορούμε να πούμε; Σφίρος η Δικαιοσύνη λειτουργεί, όμως αποκαλύπτεται ότι το σύστημα είναι διάτρητο, αφήνει πολλά περιθώρια στους πιο... καταπύους, στους πιο πονηρούς να ξεφύγουν. Και

► ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΣΤΗ ΣΕΛΙΔΑ 2

Ένα χωριό της Ευρυτανίας δείχνει τον δρόμο

Όλοι μιλάνε για τα μέτρα που λαμβάνονται για την αντιμετώπιση του δημογραφικού προβλήματος, ο πρωθυπουργός έχει εξαγγείλει βοηθήματα για τους τρίτεκνους και τα νέα ζευγάρια, αλλά τα σχολεία στα χωριά κλείνουν το ένα μετά το άλλο επειδή δεν έχουν παιδιά, η ύπαιθρος ερημώνει και η... άλλη Ελλάδα, εκείνη που ζει στο παρασκήνιο, πίσω από τα φώτα των πόλεων, αργότερα...

► ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΣΤΗ ΣΕΛΙΔΑ 14

Ο Μητσοτάκης λέει «Ναι» στην απαίτηση του Βερολίνου

ΑΝΟΙΓΕΙ ΤΑ ΣΥΝΟΡΑ ΣΤΟΥΣ ΜΕΤΑΝΑΣΤΕΣ

Επιστροφή χιλιάδων στην Ελλάδα από τη Γερμανία



ΡΕΠΟΡΤΑΖ ΣΤΗ ΣΕΛ. 3

ΓΡΑΦΕΙ Ο

ΛΑΖΑΡΟΣ ΚΑΜΠΟΥΡΛΙΔΗΣ
Αντισπράγγιος ε.α.

Ο «Εθνικός Όρκος» της Τουρκίας και τα σχέδιά της εναντίον της Ελλάδας

ΣΕΛ. 6

ΓΡΑΦΕΙ Ο

ΠΕΡΙΚΛΗΣ ΝΕΑΡΧΟΥ
Πρόεδρος ε.π.

Η στροφή της Γερμανίας στο θέμα της παράνομης μετανάστευσης, ευκαιρία για ριζική αναθεώρηση της ανεδαφικής Ευρωπαϊκής Μεταναστευτικής Πολιτικής

ΣΕΛ. 9

ΓΡΑΦΕΙ Ο

ΧΡΗΣΤΟΣ ΜΠΟΤΣΙΟΣ
Πρόεδρος ε.π.

Προβλεπόμενα για τις εξελίξεις στη διεθνή και εσωτερική πολιτική σκηνή

ΣΕΛ. 8

Γράφουν σήμερα στο «Π»

ΛΑΖΑΡΟΣ ΚΥΡΙΖΟΓΑΔΥ Δήμαρχος Αμυνταίου - Μενέλαος, Πρόεδρος Κοργαφής Έκκλησις Δήμου ΕΣΦΕΣ	ΣΕΛ. 2
ΘΕΑΝΩ ΦΩΤΙΟΥ Βουλευτής Νέας Αρραβίας ΕΣ Νέου Τομέα Αθηνών	ΣΕΛ. 3
ΚΑΤΕΡΙΝΑ ΓΕΡΑΚΗ Συρίσκος του ΚΙΣΕ, Υπεύθυνη της Διακοινωνικής Επιτροπής της ΚΕ για τα Διακοινωνικά Προσφέροντα Μεταναστών	ΣΕΛ. 3
Δρ. ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΔΥΤΕΡΙΝΟΣ Πρόεδρος ΕΠΕΠΕΚΕ (Εταιρεία Επιστημονικής Υποστήριξης ε.α.)	ΣΕΛ. 4
ΜΑΡΙΑΛΙΖΑ ΞΕΝΟΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΥ Μέλος ΓΓ ΣΥΡΙΖΑ - ΠΕ, πρώην Υπουργός	ΣΕΛ. 5
ΒΑΣΙΛΗΣ ΤΑΛΑΜΑΤΚΑΣ Ανασπάρτης	ΣΕΛ. 6
ΝΙΚΟΣ ΣΤΡΑΒΕΛΑΚΗΣ Οικονομολόγος του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών	ΣΕΛ. 9
ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΜΑΤΣΙΟΣ Πρόεδρος της ΚΙΣΕ	ΣΕΛ. 14
ΜΑΝΟΣ ΚΡΑΜΛΙΔΗΣ Πρώτος Αντιπρόεδρος ΕΚΛΕΚΣ, CEO Τεσσάρων Στρατών - Υπηρεσίες Εργασίας Ηλεκτρονικής - Ανελκυστήρας Ακρωτηρίου	ΣΕΛ. 14

Ο «Πρωινό Καφέ»... στη ΣΕΛΙΔΑ 16

ΜΕΛΕΤΗ-ΚΟΛΑΦΟΣ ΤΟΥ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟΥ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΛΗΠΤΙΚΗΣ ΙΑΤΡΙΚΗΣ

Πεθαίνει γρήγορα όποιος δεν έχει λεφτά στην Ελλάδα

- Τα χαμηλότερα κοινωνικά στρώματα έχουν υψηλότερη θνησιμότητα και χειρότερη περιθαλψη
- Με κατάθλιψη το 2% στις ανώτερες τάξεις και το 12% στις κατώτερες



► ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΣΤΗ ΣΕΛΙΔΑ 12

ΓΡΑΦΕΙ Η

ANNA ΕΥΘΥΜΙΟΥ
Βουλευτής ΝΔ Α' Θεσσαλονίκης, Αναπληρώτρια Κοινοβουλευτική Επιτροπής, Διευθύντρια

Αντιμετωπίζοντας τη δημογραφική κρίση: Πολιτική για την ενίσχυση των οικογενειών και τη στήριξη της στέγασης

ΣΕΛ. 7

Κλονίζουν την κυβέρνηση τα «κόκκινα» δάνεια

Τελευταία ευκαιρία το ντιμπέιτ

- Οι έξι υποψήφιοι ξεδιλώνουν το όραμά τους για την επόμενη μέρα του ΠΑΣΟΚ

Σε βαθύ τούνελ ο ΣΥΡΙΖΑ

- Το σενάριο της διάσωσης και ο κίνδυνος της διάλυσης

ΣΕΛ. 8

Υποχρεωτικό ηλεκτρονικό Κτηματολόγιο σε όλη τη χώρα

ΣΤΟΝ ΚΤΗΜΑΤΟΛΟΓΟ - ΣΕΛΙΔΑ 8

«Μπάτε, σκύλοι, αλέστε...» στη Θράκη

- Ετοιμάζουν το έδαφος για νέες διεκδικήσεις οι Τούρκοι εν όψει της συνάντησης Μητσοτάκη - Ερντογάν

ΣΕΛ. 7

ΑΝ ΚΑΙ ΣΥΜΠΛΗΡΩΘΗΚΑΝ ΕΠΤΑ ΧΡΟΝΙΑ Επτασφράγιστο μυστικό παραμένει η βύθιση του πλοίου «ΑΓΙΑ ΖΩΝΗ»

- Τον άλλο μήνα, που θα γίνει το δικαστήριο, θα... φωτιστεί η υπόθεση ή θα... θαφτεί ακόμη πιο βαθιά;

ΣΕΛ. 9

Δαπανηρές μεταγραφές από τους μεγάλους της Super League

- Προσωνίζονται καλύτερο θέμα και γεννούν ελπίδες

ΣΕΛ. 10

Ζουτ... καιτέρμα Πτεσίω σε Ολυμπιακό και ΠΑΟΚ Του Γιάννη Μαντζουράκη Πρόεδρος Π.Ε.Ο. Παράση

Διαβάστε στις **tepoloγίες** ΟΙ ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΕΙΣ ΤΟΥ ΝΕΟΥ ΔΣ ΤΗΣ ΕΡΤ

Μείζον θέμα η διακοπή ανάρτησης των αποφάσεων από το ΕΣΡ

ΣΤΟΝ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟ ΤΟ ΖΗΤΗΜΑ ΤΗΣ ΦΟΡΟΛΟΓΙΑΣ ΣΤΙΣ STREAMING ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ | ΣΧΕΔΙΟ ΔΙΑΘΕΣΗΣ 255 ΕΚΑΤ. ΕΥΡΩ ΣΤΗΝ CREATIVE GREECE | ΝΕΑ EUROVISION, ΜΕ ΑΝΟΙΚΤΟ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ